

بجلی کے بحران سے پریشان ہیں ہاسٹل کے طلباء

اومانانہ سنگھ ریاستی میڈیکل کالج کے گیٹ پر مظاہرہ



اومانانہ سنگھ ریاستی میڈیکل کالج کے طلباء نے ہاسٹل کے بجلی کے بحران سے شدید پریشانی کا اظہار کیا۔ انہوں نے ریاستی میڈیکل کالج کے گیٹ پر مظاہرہ کیا اور طلباء کی نمائندگی کرتے ہوئے کہا کہ ہاسٹل میں بجلی کی قلت نے ان کی تعلیمی سرگرمیاں شدید متاثر کر دی ہیں۔

سڑک حادثے میں ڈرائیور کی موت، 4 زخمی



پھولپور، اعظم گڑھ (ایس ایس این)۔ ایک سڑک حادثے میں ڈرائیور کی موت اور چار زخمی ہو گئے۔ حادثے کی اطلاع ملتے ہی مقامی پولیس اور فائر بریگیڈ کو اطلاع دی گئی۔

مختصر خبریں

بھگوان رام کے بارے میں نازیبا تبصرہ پر ہندو تنظیموں میں غصہ، مقدمہ درج

پھولپور، اعظم گڑھ (ایس ایس این)۔ بھگوان رام کے بارے میں نازیبا تبصرہ پر ہندو تنظیموں میں شدید غصہ پھیل گیا ہے۔ انہوں نے مقدمہ درج کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

حضرت فاطمہ کے بتائے ہوئے راستے پر چلیں خواتین: طاہرہ فاطمہ

پھولپور، اعظم گڑھ (ایس ایس این)۔ حضرت فاطمہ کے بتائے ہوئے راستے پر چلیں خواتین: طاہرہ فاطمہ۔ انہوں نے خواتین کو اپنی زندگی میں حضرت فاطمہ کی باتوں سے استفادہ کرنے کی تلقین کی ہے۔

اسرولی گاؤں کے قریب نوجوان کی لاش ملی

دو روز قبل ہی ممبئی سے گھر آیا تھا



اسرولی گاؤں کے قریب نوجوان کی لاش ملی۔ دو روز قبل ہی ممبئی سے گھر آیا تھا۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

چوری، ڈکیتی اور جرائم کی وارداتیں

تھانہ فتن پور کی پیمان بن گئیں

چوری، ڈکیتی اور جرائم کی وارداتیں تھانہ فتن پور کی پیمان بن گئیں۔ پولیس نے جرائم پیشہ افراد کے خلاف کارروائی شروع کر دی ہے۔

ایس پی انوراگ آریہ نے دیدار گنج تھانے کا کیا معائنہ

پولیس اہلکاروں کو دیں ضروری ہدایات



ایس پی انوراگ آریہ نے دیدار گنج تھانے کا کیا معائنہ۔ پولیس اہلکاروں کو دیں ضروری ہدایات۔ انہوں نے پولیس کو جرائم کے خلاف کارروائی کرنے کی تلقین کی ہے۔

یوگا کیمپ میں فراہم کی گئیں معلومات

یوگا کیمپ میں فراہم کی گئیں معلومات۔ مقامی پولیس نے یوگا کیمپ کے شرکاء کو جرائم سے بچنے کی بات کی ہے۔

لاکھنؤ-پربھاکر گڑھ (ایس ایس این)

لاکھنؤ-پربھاکر گڑھ (ایس ایس این)۔ ایک مقامی واقعہ کے بارے میں پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

رفع حاجت کے لئے گئی لڑکی زخمی حالت میں ملی

لڑکھار، ماں باپ اور بہن پولیس کی حراست میں، ڈیڑھ لڑکی پریاگ راج ریفر



رفع حاجت کے لئے گئی لڑکی زخمی حالت میں ملی۔ لڑکھار، ماں باپ اور بہن پولیس کی حراست میں، ڈیڑھ لڑکی پریاگ راج ریفر۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

کاٹانگر-پربھاکر گڑھ (ایس ایس این)

کاٹانگر-پربھاکر گڑھ (ایس ایس این)۔ ایک مقامی واقعہ کے بارے میں پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

کاگنریسیوں نے مسائل کے حل کیلئے ڈی ایم کو میمورنڈم سونپا

ضلع مجسٹریٹ نے ایک ہفتہ کے اندر مسائل حل کرنے کی کرائی یقین دہانی



کاگنریسیوں نے مسائل کے حل کیلئے ڈی ایم کو میمورنڈم سونپا۔ ضلع مجسٹریٹ نے ایک ہفتہ کے اندر مسائل حل کرنے کی کرائی یقین دہانی۔

نذرگہ میں آکھ کے عطیہ کی اہمیت بتائی گئی

لال گنگن-پربھاکر گڑھ (ایس ایس این)



نذرگہ میں آکھ کے عطیہ کی اہمیت بتائی گئی۔ لال گنگن-پربھاکر گڑھ (ایس ایس این)۔ ایک مقامی واقعہ کے بارے میں پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔